I . Változat
1 . Határozzuk meg a rezgőkör kondenzátorának kapacitását, ha periódusa 6μs, tekercsének indutivitása 45mH.
2. Számítsuk ki a rezgőkör saját frekvenciáját és periódusát, ha kondenzátorának kapacitása 3*10-6F, tekercsének indutivitása pedig 12*10-2H.  
3 . A rezgőkör rezgéseit a következő kifejezés írja le: q=0,4*10-5cos3πt. Határozzuk meg a rezgések amplitudóját, frekvenciáját, periódusát.
4 . Az áramerősség az i=12sin4πt képlet szerint változik a körben. Határozzuk meg a rezgések fáisát és az áramerősség értékét a t=1/8sec  elteltével.

II . Változat
1 .Számítsuk ki a rezgőkör saját frekvenciáját és periódusát, ha kondenzátorának kapacitása 3*10-6F, tekercsének indutivitása pedig 12*10-2H.  
2. Határozzuk meg a rezgőkör tekercsének indutivitását, ha kondenzátorának kapacitása 25μH, saját frekvenciája 50kHz.  
3 . A rezgőkör rezgéseit a következő kifejezés írja le: q=3*10-6sin0,5πt. Határozzuk meg a rezgések amplitudóját, frekvenciáját, periódusát.
4 . A feszültésg  az u=220cosπt képlet szerint változik a körben. Határozzuk meg a rezgések fáisát és az áramerősség értékét a t=1/3sec  elteltével.

